



Pozor, nakaziť vás môže aj jedna jediná blcha ! Blchy na sebe môžu prenášať i zanedbaní ľudia, domáce zvieratá,

//

bezdomovci, možno aj psíčkari a mačičkári, takže na vás môžu preskočiť hocikde, aj v drahom nákupnom centre. Vyhýbajte sa sockám.

**Psie, prípadne i mačacie blchy, na človeka idú! Na to si dávajte pozor, okolo koho sa pohybujete.**

Veľký pozor si dávajte aj vo voľnej prírode, nakazená blcha môže na vás preskočiť aj z mŕtvej veveričky.

Blchy prenáša i ježko, ale aj hlodavce a **hlavne potkany** !

Tu je prípad ako sa nakazil morom od svojej mačky

[http://www.theguardian.com/lifeandstyle/2014/jan/31/i-caught-plague-from-my-cat?CMP=tw\\_t\\_gu](http://www.theguardian.com/lifeandstyle/2014/jan/31/i-caught-plague-from-my-cat?CMP=tw_t_gu)

aj tu

<http://www.dailymail.co.uk/news/article-2550896/Man-contracted-BUBONIC-PLAGUE-cat-speaks-ordeal-left-deaths-door.html>

Blcha sa prehryzie cez kožu a začne nasávať krv a do rany vypúšťa sliny, ktoré obsahujú látky brániace zrážaniu krvi.

Uhryznutie blchy veľmi bolí a svrbí. Blšie sliny dráždia kožu a vyvolávajú v nej zápal.

Prenášajú rôzne infekčné choroby, ako je encefalitída, borelióza a tularémia, brucelóza, pasteurelóza, toxokaróza, mor a parazity, ako je pásomnica alebo škrkavky. Blcha mačacia je najrozšírenejším druhom blchy na svete.

Blcha má tvrdé telo, je ťažké roztlačiť ju medzi prstami. Dokáže skákať aj meter vysoko. Dospelé blchy môžu prežiť až 6 mesiacov bez potravy. Blšia kukla vydrží žiť aj 200 dní.

Blchy sa dokážu za krátky čas veľmi rýchlo rozmnožovať a zamoriť celý váš domov.

Číhajú na svoju obeť v posteli, na gauči, v kreslách, v koberci a skočia na nového hostiteľa, ktorým môžete byť práve vy. Je jedno, či ide o ľudské, psie alebo mačacie blchy.

**Jedna samička môže naklásať až 400 vajčiek!** Ak sa vám v dome zakotia blchy, len veľmi ťažko sa ich zbavíte, sú veľmi húževnaté a prežijú všetko.

Prevenca je hubenie insektídmi, postrekmi, chemikáliami, alebo šetrne s pascou Myfleatrap.

Zdroj: internet

.

//

.